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попередження, виявлення, припинення та розслідування кримінальних 

правопорушень, учинених організованою групою або злочинною 

організацією.  

Підсумовуючи вищесказане слід зазначити, що з урахуванням 

результатів аналізу зазначених елементів здійснюється комплекс 

заходів направлених на отримання інформації про діяльність ОГ чи ЗО 

та подальшої організації проведення оперативно-розшукових заходів, 

негласних слідчих (розшукових) дій  під час виявлення, 

документування, припинення та розслідування кримінальних 

правопорушень. 

Список використаних джерел 

1. О.Ю. Шостко, Зарубіжний досвід протидії організованій 

злочиності у сфері економіки/ Збірник наукових праць Харківського 

Центру по вивченню З 35 організованої злочинності спільно з 

Американським Університетом у Вашингтоні. Випуск третій.-Харків: 

Харківський Центр по вивченню організованої злочинності спільно з 

Американським Університетом у Вашингтоні, 2002. – С. 177 - 195. 

2. Тактика розслідування злочинів вчиненими організованим 

групами та злочинними організаціями : навч. посібн. [Текст] / За заг. ред. 

П.Я. Мінки, К.О. Чаплинського та ін. Дніпро.: ДГУ, 2007. С. 145. 

3. Біленчук П.Д. Криміналістична тактика і методика 

розслідування окремих видів злочинів : навч. посібн. [Текст] // За заг. ред. 

П.Д. Біленчука, А.П. Геля, Г.С. Семакова та ін. К.: МАУП, 2007. С. 324. 

4. Кримінальний кодекс України : Закон України від 05 квіт. 

2001 р. № 2341-III. URL: http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/2341-14. 

Наумовець Анастасія Андріївна, 
здобувач ступеня вищої освіти бакалавра 

Національної академії внутрішніх справ 

Науковий керівник: 

Шаповаленко Євген Володимирович, 
доцент кафедри оперативно-розшукової 

діяльності Національної академії внутрішніх 

справ, кандидат юридичних наук, доцент 
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У наш час транснаціональна злочинність набула досить 

значного поширення, а тому правове регулювання боротьби з нею 

шляхом міжнародного співробітництва в оперативно-розшуковій сфері 

є досить актуальним. Згідно закону України «Про оперативно-
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розшукову діяльність», визначено поняття міжнародного 

співробітництва в оперативно-розшуковій діяльності, а також вказано, 

що така діяльність здійснюється згідно чинного національного 

законодавства та ратифікованих міжнародних договорів, установчих 

документів правоохоронних організацій міжнародного характеру в 

яких Україна приймає участь [1].  

Аналізуючи різні точки зору науковців на існуючі форми 

міжнародного співробітництва в оперативно-розшуковій сфері їх 

можна поділити на дві, а саме договірний, який відбувається в 

результаті укладенні міжнародних договорів та інституційний, який 

відбувається в результаті участі у відповідних міжнародних 

організаціях. Обидві форми взаємодіють між собою, оскільки участь у 

міжнародних організаціях відбувається на основі міжнародних 

договорів [2, с. 269].  

Національні правоохоронні органи взаємодіють з 

правоохоронними органами зарубіжних країн з метою боротьби з 

транснаціональною злочинністю через Національне центральне бюро 

Інтерполу, правовий статус якого врегульований постановою Кабінету 

Міністрів України «Про Національне центральне бюро Інтерполу» від 

25.03.1993 № 220 [3]. 

Суттєвим кроком у боротьбі з міжнародною організованою 

злочинністю стало створення Європейського поліцейського 

управління – Європолу, згідно конвенції від 1995 року про його 

заснування. Зазначене управління координує співпрацю поліцейських 

органів і держав – членів Європейського союзу і держав, які не входять 

до складу об’єднання. У 2010 році відбулась реорганізація організації в 

результаті якого Європол став частиною організаційного механізму 

Європейського союзу з оновленими повноваженнями та право 

відкриття представництв у державах-членах [4, с. 11].  

Варто зауважити, що саме діяльність Європолу забезпечує 

проведення єдиної кримінальної політики на території Європейського 

союзу.  

Що ж до України, то співпраця України з Європолом 

передбачена законом України «Про ратифікацію Угоди між Україною 

та Європейським поліцейським офісом про стратегічне 

співробітництво» від 05.10.2010 [5]. Після поглиблення процесів 

національної євроінтеграції, у зв’язку з необхідністю реалізації 

положень Угоди про асоціацію між Україною та Європейським 

союзом щодо ведення спільної  боротьби зі злочинністю деякі 

напрямки аспекти співробітництва визначені зазначеним законом було 

деталізовано у наказі Національної поліції від 06.02.2018 № 111, яким 
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затверджено положення про Департамент міжнародного поліцейського 

співробітництва Національної поліції України та більш конкретно 

визначено їх взаємодію з Європолом.  

Аналізуючи висвітлені у науковій літературі проблемні питання 

у міжнародному співробітництві в сфері оперативно-розшукової 

діяльності доцільно вказати наступні: 

- розроблення та впровадження транскордонних оперативно 

розшукових заходів з метою боротьби зі злочинністю; 

- вдосконалення механізму запитування, одержання та 

використання оперативної інформації.  

Перспективою подальшого міжнародного співробітництва 

національних правоохоронних органів з Європолом та Інтерполом  є 

його поглиблення, а також передання деяких повноваження 

Міністерства внутрішніх справ на рівень Європейського союзу, тобто 

на наддержавний рівень. 
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